
 
 
 
 
 
 
 

 KİM KORKAR PROBLEMLERDEN 

Problem canavarları iş başına! Problemleri dikkatle oku, anla, çöz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nur 13 yaşındadır. Kardeşi ondan 7 yaş küçük-
tür.  Sinan ve kardeşinin yaşları toplamı kaçtır? 

 

En büyük rakamın belirttiği sayının 3 katı ile 
4’ün 6 katının toplamı kaçtır?  

 

Bir çiftlikte 7 koyun, 3 at vardır. Atların ve 
koyunların ayak sayıları toplamı kaçtır? 

 

Hakkı, Sema ve Gökçe’nin yaşları toplamı 56’dır. 
Hakkı’nın yaşı iki basamaklı en küçük sayıdır. 
Sema’nın yaşı Hakkı’nın 3 katıdır. Gökçe kaç 
yaşındadır? 

 

5 deste kaleme kaç kalem daha eklersem 76 
kalem alan bir kutuyu doldurabilirim? 

 

Vahap her gün 3 bardak süt içiyorsa iki 
haftada kaç bardak süt içmiş olur? 

 

3 onluk, 6 birlikten oluşan sayı ile 4’ün 3 katının 
farkı kaçtır? 
 

 

Bir koliye 8 paket deterjan sığıyor. Yakup, 5 koli 
deterjanın 21 paketini sattı. Geriye kaç paket 
deterjan kalmıştır? 
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Bir apartmanda 7 kat, her katta 3 daire var-
dır. Dairelerden 12 tanesi satılık, kalanı kiralıktır. 
Bu apartmandaki kiralık daire sayısı kaçtır? 

 

Kral Şakir gösterisinin bilet fiyatı 9 liradır. Dört 
kişilik bilet için 50 lira verdik. Ne kadar para 
üstü almalıyız? 

 

Tanesi 5 lira olan defterlerden 8 tane, tanesi 3 
lira olan kalemlerden 5 tane aldım. Aldıklarıma 
kaç lira ödemişimdir? 

 

Sirkte çalışan 6 palyaçonun her biri gösteri 
yapmak için cebinde 4 top taşıyor. Sirkteki 
palyaçoların tamamında kaç top vardır? 

 

Kitaplığımızda 9 tane şiir kitabı var. Şiir kitap-
larının 2 katından 20 fazla da hikaye kitabımız 
var. Kitaplığımızda toplam kaç kitap vardır? 

 

Dilara her gece 10 sayfa kitap okuyor. Dilara 92 
sayfalık kitabını bir hafta boyunca okudu. 
Geriye okuması gereken kaç sayfası kalmıştır? 

 

Bir çıkarma işleminde eksilen 74, fark 37 ise 
çıkan sayının 15 fazlası kaçtır? 

 

Ali ve Alperen 81 cevizi paylaştılar. Alperen 63 
ceviz aldığına göre Ali’ye kaç ceviz kalmıştır?  

 

 


